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Rezumat  

Stadiul actual al evoluţiei societăţii noastre înglobează 
extinderea fenomenelor economice, sociale şi politice 
dincolo de hotarele fizice pe care le-a trasat istoria şi 
impun astfel schimbarea modului de abordare a 
contabilităţii prin adaptarea practicilor specifice la noile 
necesităţi ale pieţei. Impactul digitalizării conduce la 
atenuarea vizibilă a graniţelor şi la generalizarea 
practicilor şi instrumentelor utilizate în contabilitate. 
Profesia contabilă se îndreaptă către o standardizare tot 
mai ridicată, iar reglementările naţionale în materie tind 
să se uniformizeze la nivel internaţional, în încercarea 
de a optimiza una din cele mai importante calităţi ale 
raportărilor financiare: comparabilitatea. În acest 
context, studiul de faţă şi-a propus compararea şi 
analiza divergenţelor dintre reglementările contabile 
româneşti aplicate conform Directivei UE 34/2013 prin 
intermediul Ordinului ministrului finanţelor publice  
nr. 1.802/2014 pentru aprobarea Reglementărilor 
contabile privind situaţiile financiare anuale individuale şi 
situaţiile financiare anuale consolidate (OMFP 
1802/2014) şi prevederile Standardelor Internaţionale de 
Raportare Financiară. Sub aspectul metodologiei de 
cercetare, abordarea autorilor este de tip calitativ cu 
elemente cantitative, plecând de la analiza literaturii 
relevante în vederea înţelegerii şi aprofundării 
contextului general. S-au utilizat metoda comparativă, 
care a fost baza investigării principalelor similitudini şi 
diferenţe dintre seturile de norme contabile analizate, 
dar şi instrumente specifice metodelor cantitative, prin 
determinarea matematică a scorurilor de convergenţă 
dintre OMFP 1802/2014 şi IFRS. Deşi referenţialul 
contabil românesc s-a aliniat în multe privinţe cu cel 
internaţional, rezultatele obţinute relevă o serie de 
divergenţe între cele două seturi de reglementări, 
concretizate în modalităţi diferite de abordare a 
tranzacţiilor economice. 
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